

据报道，美国阅后即焚社交软件Snapchat开发商Snap聘请了前微软广告主管Rob Wilk担任该公司美洲区总裁，向首席运营官Jerry Hunter汇报工作，这是Snap顶级广告销售职位。Rob在微软工作了近8年，3月初离职前的职位是全球广告主管。

阿里设立六大业务集团，或将独立上市

3月28日消息，阿里巴巴集团董事会主席兼首席执行官张勇发布全员信，启动“1+6+N”组织改革。宣布在阿里巴巴集团之下，将设立阿里云智能、淘宝天猫商业、本地生活、菜鸟、国际数字商业、大文娱等六大业务集团和多家业务公司，未来具备条件的业务集团和公司，都有独立融资和上市的可能性。（财经网）

饿了么再次起诉美团不正当竞争

3月28日消息，天眼查App显示，日前，上海拉扎斯信息科技有限公司与北京三快科技有限公司相关不正当竞争纠纷案件新增开庭公告，原告为上海拉扎斯信息科技有限公司，该案于3月28日在吉林市中级人民法院开庭。据媒体2021年报道，拉扎斯网络科技（上海）有限公司、上海拉扎斯信息科技有限公司曾起诉北京三快在线科技有限公司、北京三快科技有限公司不正当竞争，青岛市中级人民法院判决被告美团两公司赔偿原告饿了么两公司经济损失及合理开支100万元。

网信办：整治直播PK环节问题，严查主播互撕攻击谩骂吐脏行为

3月28日消息，国家互联网信息办公室网络综合治理局局长张拥军介绍，整治直播PK环节问题。PK环节也是容易出现戾气的主要环节，我们严肃查处一些主播在PK环节散发的戾气，查处逞勇斗狠、互撕攻击、谩骂吐脏等行为，针对部分主播逃避监管，借小号实施的恶俗行为，将对其所有账号采取统一处置措施，情节恶劣的将纳入黑名单。处置网络戾气集中版块。深入排查贴吧、频道、圈子、超话、小组等环节，对违规版块进行整改，必要时采取暂停更新、解散关闭等措施。同时，对这些版块管理员账号也要进行处置，坚决遏制网络戾气。

名创优品宣布新拓3个海外市场

3月28日消息，名创优品宣布新拓3个海外市场，与巴拿马、安哥拉、拉脱维亚以及特立尼达和多巴哥4个国家的代理商达成了签约合作。据介绍，巴拿马、特立尼达和多巴哥的首店计划在今年年中开业；安哥拉首店计划落地于首都罗安达高端商场

Avenida Shopping，预计在今年底开业；拉脱维亚的首店计划于今年初夏在首都里加开业。

蔚来谈车企价格战：纯粹的降价是自杀式竞争

3月28日消息，蔚来第三代换电站首次亮相。此前，在媒体沟通会上蔚来能源高级副总裁沈斐被问及如何看待近期车企价格战时表示，蔚来还是一个长期主义公司，我们始终觉得做好用户体验，做好体系化效率是最关键的。我们愿意把钱投在换电站这样一些基础设施，用户真正能够受益的地方，纯粹的降价是自杀式的竞争。

华为回应与广汽埃安合作生变：其他合作按原计划推进

3月28日消息，针对华为与广汽埃安AH8项目的合作模式由Huawei Inside模式“降级”成为零部件供应商模式之消息，3月28日，华为回应，AH8是广汽埃安自主高端车型，是广汽埃安车型规划中重要的战略车型，广汽与华为双方经过充分沟通，根据实际情况综合判断，故调整为埃安自主开发，本次调整后华为将继续以重要供应商身份参与广汽集团自主品牌车型的开发及合作。另外，广汽与华为双方已经在企业数字化转型、智能网联汽车解决方案等多个领域开展深入合作，以上合作都将按原计划推进，并根据实际情况探讨互利共赢的新合作项目。（证券时报）

华为投资控股有限公司董事会举行换届选举，孟晚舟4月1日起任轮值董事长

3月28日消息，华为投资控股有限公司工会第四届持股员工代表会于2023年3月27日-28日在深圳坂田华为基地召开会议。会议进行了华为投资控股有限公司董事会换届选举。公司董事会确定副董事长徐直军、胡厚崑、孟晚舟担任公司轮值董事长。轮值董事长在当值期间是公司最高领袖，领导公司董事会和常务董事会。

轮值董事长轮值期六个月，按如下顺序依次循环履行职责：孟晚舟：2023年4月1日~2023年9月30日；胡厚崑：2023年10月1日~2024年3月31日；徐直军：2024年4月1日~2024年9月30日。（澎湃）

支付宝开启近7年最大一次高管轮岗

3月28日消息，蚂蚁集团旗下支付宝事业群近期开启了近7年来最大一次高管轮岗，涉及多个部门，多位副总裁、资深总监职务都发生了变化。此外，支付宝事业群还于近期新组建了数字化产品事业部和支付宝App事业部。上一次支付宝事业群大范围的调整还是在2016年12月，支付宝事业群开始尝试新的组织管理模式——班委制，当时由蚂蚁金服（后改名为蚂蚁集团）CEO 井贤栋担任班长、曾松柏（前首席人力官）与倪行军（当时为技术负责人）担任副班长。（晚点 LatePost）

迪士尼启动首轮裁员，计划总减员7000人

3月28日消息，据外媒报道，华特迪士尼已启动首轮裁员，预计总规模为7000人，这是该公司2月宣布的55亿美元节支计划的关键一环。公司首席执行官Bob Iger在周一给员工的备忘录中表示，首批受到影响的员工将在未来四天收到通知。第二轮更大规模的裁员将在4月进行，将涉及数千名员工。最后一批受到影响的员工将在夏季之前收到通知。此次裁员预计将影响公司的所有部门，包括主题公园和ESPN体育网络。

滴滴云产品线调整3月31日起不再对外提供公有云服务

3月28日消息，据IT之家报道，有网友收到滴滴云短信通知，由于产品线调整，滴滴云将于2023年3月31日0:00起不再对外提供公有云服务。实际上，此前滴滴云官网已发布产品线调整公告。官网显示，滴滴云是滴滴出行的云计算服务，基于滴滴出行的业务技术和经验积累，采用领先的云计算架构、高规格服务器集群搭建、高性能资源配置机制、精细化运营模式，致力于为开发者提供简单快捷、高效稳定、高性价比、安全可靠的IT基础设施云服务。

苹果收购视频AI创业公司WaveOne

3月28日消息，综合多家媒体周一报道，就在ChatGPT大红大紫的背景下，苹果在今年2月悄悄买下了一家位于加州的AI算法公司WaveOne。虽然苹果公司拒绝回应这一消息，但包括WaveOne高管之一的Bob Stankosh和多名员工，目前已经在苹果公司的多个机器学习业务线上工作。与此同时，WaveOne的网站也已经在1月前后下线。Bob Stankosh也曾在社交媒体上确认这一交易，他写道：“在意识到机器学习/深度学习视频技术具有改变世界的潜力后，我们开始了WaveOne的旅程。现在苹果看到了这项技术的潜力，并将其收入他们的技术储备中。”

高盛：ChatGPT式的人工智能或影响3亿员工，使全球GDP增加7%

3月28日消息，高盛集团认为，得益于类似ChatGPT的人工智能技术的突破，全球主要经济体四分之一的工作可能实现自动化。高盛表示，像ChatGPT这样的生成式人工智能系统可能会对就业市场造成“重大破坏”，并影响大型经济体中多达3亿名全职员工。